Modalitad d’installazione

Valvola d’intercettazione
P

Lancia UNI 4

Gomito a 90° in acciaio
filettato femmina/maschio 2"

Dal circuito antincendio tubazione
in acciaio zincato Mannesman
senza saldatura installato a vista

L’altezza dal pavimento dell'interasse della
tubazione in ingresso alla cassetta é riportata
in pianta con la sigla h: xxcm

cassefta antincendio

Cassetta porta

Vetro a rottura di sicurezza

Manichetta in nylon da 25m

Cassetta da incasso in resina
o accigio zincato verniciato a
scelta della D.L. (dim.550x400x200mm)

— Simbolo di riferimento nelle tavole di progetto

estintore

scala 1:10

Regione Siciliana

- DETTAGLIO STAFFAGGI TIPO , R : : . :
o ) Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione
= . qssello tassello < . .. . . . . .
€ Spfgk/ef e N Ospedale Civico e Benfratelli, G. Di Cristina e M. Ascoli, Palermo
o : A
ﬁ Fire Allarm PR | R
s M IA 09
Y
< A ’
collare a fascetta | —barra flettate
Stazione di controllo ad Umido tavola numero
collare
1. corpo valvola di allarme ad umido
2. valvola a farfalla PNT6
J. valvola prova allarme
Lo g corce ANCORAGGIO TUBAZIONI
6. valvola chiusura per manometro | sostegni devono essere posti ad una distanza non maggiore di 4,00m.
/. manometro rete sprinkler
8. manometro rete idrica .
F s e Dim. TIRANTI £ BARRE FILETTATE
10. valvola di scarico impianto ME x 50(mm) per tubazion d<DN 50
11. camera di ritardo . .
12. Campana di allarme a motore idraulico MTO x 4O(mm) per tubazioni DN 50<d<DN 100 progetto
M12 x 50(mm) per tubazioni DN 100<d<DN 150 _
+1.50 scala 1:10
dal - 1 : : : 1 ? 1A
I 4 oo oeeosool PO "G Di Cristina" - Ospedale dei Bambini
DISPOSITIVO  LAVAGGIO u
o EAE DI PROVA IMPIANTO [ [
o AT b erov LOTTO FUNZIONALE "PARCHEGGIO
o v imento ® sMBoLO
o ti}ﬁ\ valvola g sfera ¢1”
©
> tubazione principale o
° o ] PROGETTO-ESECUTIVO
o ~_collarino_&1”
Q ‘COLLETTOREﬁ
manicotto rid. “x % tto: I I 1 I 1 1 1 -
| o rd. #1% % coete Impianto idrico e idrico antincendio :
valvola a sfera 2” + 70cm dal pavimento . . . .
ALY b STER & I — Particolari esecutivi
orifizio 8%”
L ==
TAPPO 2 tappo filettato maschio $2” /1 scala formato prot. revisioni
S scala 1:10 scala 1:10 scala 1:10 | | 5rie EN
03-16
Attacco di mandat :
D25 ) a4 per dau to pompa UNI 70 scala 1:10 esecutore responsabile file data
S ‘ ;E Ing.Michelangelo Amato | Ing.Michelangelo Amato IA.IDRICO.dwg ]
j}“ £ Giugno 2017
ALY
" N g progettista responsabile di settore Capogruppo
Ing.Antonio Cangemi Ing. Antonio Cangemi
DN25 A Studio Cangemi s.a.s.
e 1;/2" - — % C. so D. Scina,15 - 90139 Palermo
(e mm) - e o s Tel.: 091/585863 Tel./Fax 091/3815831
. vaivola I intercettazione conrorme 1. H : :
Sede per chiave standard 5 valvola di non rtorno e-mail: posta@studiocangemi.pa.it
DN25 85mm J.valvola di sicurezza .
i ? s 4. bocca di immissione UNI70 committente RTP.S
o ] Butbo i feto cooe rosso 657 A.R.N.A.S. PALERMO Studio Cangemi s.a.s. (Capogruppo)
N L N § Heinle, Wischer und Partner
48mm - Direttore Generale: Ing. Natale Arcamone (in quota Cangemi s.a.s.)
frwpo conhd/‘refz//'ogetde/u Nf//u?% da S/’ﬂ/{sm ereo desff%ALdOEfngoO di Dott. Giovanni Migliore Studio Tecnico Associato Alberto e Luigi Spinelli
ettaqglio sistema i attacco erogatore — tubazione roqatore rinkler endent in ottone o appo mascnio nilettato N olipropiiene rosso e . .
pettod! ‘ oot oot b Froger SprinK pendent h Ort a0 o8 sopg%moto in modo da poter essere pr/’mposfo con chiave unificata lng Giovanni Pecorella
scala 1:2 conformemente alla norma UNI 10779 R.U.P: KVS Engineering S.r.l.

Arch. Giuseppe Antonio Bono



AutoCAD SHX Text
1. corpo valvola di allarme ad umido  corpo valvola di allarme ad umido  2. valvola a farfalla PN16 valvola a farfalla PN16 3. valvola prova allarme  valvola prova allarme  4. valvola di scarico  valvola di scarico  5. valvola sfiato valvola sfiato 6. valvola chiusura per manometro valvola chiusura per manometro 7. manometro rete sprinkler manometro rete sprinkler 8. manometro rete idrica manometro rete idrica 9. pressostato d’allarme pressostato d’allarme allarme 10. valvola di scarico impianto valvola di scarico impianto 11. camera di ritardo camera di ritardo 12. Campana di allarme a motore idraulico Campana di allarme a motore idraulico 

AutoCAD SHX Text
Stazione di controllo ad Umido 

AutoCAD SHX Text
+1.50 dal pavimento

AutoCAD SHX Text
Wasser-

AutoCAD SHX Text
water supply

AutoCAD SHX Text
versorgung

AutoCAD SHX Text
Rohrnetz

AutoCAD SHX Text
pipe network

AutoCAD SHX Text
Sprinkler  Fire Allarm

AutoCAD SHX Text
M8

AutoCAD SHX Text
85mm

AutoCAD SHX Text
48mm

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
(

AutoCAD SHX Text
bei 3/8" 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5)

AutoCAD SHX Text
DN15

AutoCAD SHX Text
25mm

AutoCAD SHX Text
DN25

AutoCAD SHX Text
29mm

AutoCAD SHX Text
23.5mm

AutoCAD SHX Text
M8

AutoCAD SHX Text
Erogatore Sprinkler  Pendent in ottone  OH K80 68°

AutoCAD SHX Text
Dettaglio sistema di attacco erogatore - tubazione

AutoCAD SHX Text
Modalità d'installazione cassetta antincendio

AutoCAD SHX Text
Cassetta da incasso in resina o acciaio zincato verniciato a scelta della D.L. (dim.550x400x200mm)

AutoCAD SHX Text
Manichetta in nylon da 25m

AutoCAD SHX Text
Lancia UNI 45

AutoCAD SHX Text
Vetro a rottura di sicurezza

AutoCAD SHX Text
Dal circuito antincendio tubazione in acciaio zincato Mannesman  senza saldatura installato a vista L'altezza dal pavimento dell'interasse della tubazione in ingresso alla cassetta è riportata in pianta con la sigla h: xxcm

AutoCAD SHX Text
Suolo

AutoCAD SHX Text
Valvola d'intercettazione 2"

AutoCAD SHX Text
Gomito a 90° in acciaio filettato femmina/maschio 2"

AutoCAD SHX Text
NOTA:

AutoCAD SHX Text
- Simbolo di riferimento nelle tavole di progetto

AutoCAD SHX Text
Cassetta porta estintore 

AutoCAD SHX Text
Attacco di mandata per autopompa UNI 70 

AutoCAD SHX Text
+1.70 dal pavimento

AutoCAD SHX Text
DN80

AutoCAD SHX Text
DN80

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO

AutoCAD SHX Text
1. valvola di intercettazione conforme UNI 11443  valvola di intercettazione conforme UNI 11443  2. valvola di non ritorno valvola di non ritorno 3. valvola di sicurezza valvola di sicurezza 4. bocca di immissione UNI70bocca di immissione UNI70

AutoCAD SHX Text
Gruppo con direzione del flusso da sinistra verso destra, dotato di tappo maschio filettato UNI 810 in polipropilene rosso RAL 3000 e sagomato in modo da poter essere rimosso con chiave unificata conformemente alla norma UNI 10779

AutoCAD SHX Text
collare

AutoCAD SHX Text
soletta in cls

AutoCAD SHX Text
barra filettata

AutoCAD SHX Text
tassello

AutoCAD SHX Text
collare a fascetta

AutoCAD SHX Text
tassello

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO STAFFAGGI TIPO

AutoCAD SHX Text
ANCORAGGIO TUBAZIONI i sostegni devono essere posti ad una distanza non maggiore di 4,00m. Dim. TIRANTI E BARRE FILETTATE M8 x 30(mm)   per tubazioni  d<DN 50 M10 x 40(mm)  per tubazioni  DN 50<d<DN 100 M12 x 50(mm)  per tubazioni  DN 100<d<DN 150

AutoCAD SHX Text
tubazione principale

AutoCAD SHX Text
tubazione %%c2"

AutoCAD SHX Text
valvola a sfera %%c2"

AutoCAD SHX Text
tappo filettato maschio %%c2"

AutoCAD SHX Text
orifizio %%c½"

AutoCAD SHX Text
+ 70cm dal pavimento

AutoCAD SHX Text
valvola  a sfera %%c1"

AutoCAD SHX Text
manicotto rid. %%c1"x ½"

AutoCAD SHX Text
+ 150cm dal pavimento

AutoCAD SHX Text
DETTAGLIO DISPOSITIVO

AutoCAD SHX Text
DI PROVA IMPIANTO

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
collarino %%c1"

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
TUBAZIONI (tipico)

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO LAVAGGIO

AutoCAD SHX Text
COLLETTORE

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO

AutoCAD SHX Text
TAPPO 2"

AutoCAD SHX Text
VALVOLA A SFERA 2"

AutoCAD SHX Text
SIMBOLO


	Fogli e viste
	IA.09 PARTICOLARI


